

由本报牵线搭桥，经过面试、等待、培训……

暑期工快乐上岗啦！

“我们已经上岗了，工作比较顺利。”7月6日至12日，本报连续数天刊登了为招暑期工的单位和找暑期工学生们牵线搭桥的报道。经过各家企业和单位的面试、筛选和培训，学生们在漫长的等待之后，终于上岗了。昨日，记者回访了部分正在做暑期工的学生。



当上导乘员 很幸运

8月3日上午，记者坐上虹桥201环城公交车，迎面就是导乘员甜甜的笑容，亲切地询问你要到哪里去。8月1日，虹桥环城公交车正式开通，“8辆公交车上的14名导乘员，全部是暑期工。”虹桥客运中心环城公交车负责人金辉告诉记者，孩子们在这里工作很努力，受到了一些乘客的赞扬。

乐在其中 表现优秀

“都挺好的，这份工作最大的收获就是让我学会了如何与别人沟通……”在中国移动乐成分公司做暑期工的李德德开心地说。上岗半个多月来，他接触到了很多新奇的工作项目，帮客户充值话费、介绍业务知识、选择手机号码等等。对于德德而言，工作虽然有点辛苦，但是乐在其中，因为收获了更多的知识。

移动公司的代理主管卢德钊告诉记者，此次乐清范围内共招

“刚工作三天。我们很幸运能在环城公交车上工作。”来自湖北的大三学生周雪果说，暑期她来找在乐清务工的姐姐，一位老乡在本报看到招聘暑期工的消息，便推荐她去试试。雪果告诉记者，家中条件不富裕，做导乘员工资每日60元，她上大学每月生活费为400元，如此一个月下来，她就能赚得下学期的生活费了。

聘了45名暑期工，根据暑期工的家庭住址和具体情况，分别将他们分配在乐成、北白象、柳市、大荆、虹桥的移动营业厅内工作。正式上岗前夕，公司还为这批暑期工进行了为期5天的培训。“这些孩子很认真，吃苦耐劳，上岗以来表现都很优秀。看着他们让我想起了当年的自己，不过相比较而言，现在这些孩子主动性更强，更勇于面对挑战。”卢德钊说。

杨勤丽认为，只有在工作中态度积极，能服从管理的，才能在暑期工的实践中，得到更大的锻炼。

(记者 郑露露 见习记者 吴梦梦 实习生程遥)

记者在身边 |



叶丽萍在折餐巾

公告栏 |

市区公交车怎么坐？
点击中国乐清网便知

在倡导绿色出行的今天，乘坐公交车出行不失为低碳环保的一个好方法。如今，不少出门的群众锁起摩托车，停开小汽车，搭上公交车，风风火火做一回环保人士。然而，由于种种原因，我市尚无可以查询公交车线路的网站，只得到公交车站牌查询。夏日炎炎这股受罪，很不方便。

乐清市区都有哪几班公交车？每班公交车会经过哪些站点？各大公交路线的首班车点和末班车时间又是几时？公交线路究竟该去哪里查？还在被这些问题困扰吗？赶快点击中国乐清网 www.yqcn.com “乐清指南——公共服务之公交路线”，乐清市区13条公交线路一目了然。

(孔丽琴 李海央)

换换秀 |



物品：液晶电视机
物品简介：前些日子家里装修，买了台新的液晶电视机放在我的房中。我想把房中原先在使用的这台17寸彩色电视机拿出来和读者交换。这台电视机已经使用了4年多，画面效果还算清晰，音质也还不错，有意向的读者可以联系我。QQ：18600466。
(见习记者 吴梦梦)

超龄服役的支架使空调外机成“定时炸弹”

空调支架寿命5至7年



炎热的夏日将大家逼进了空调房。走在街道上，抬头可见楼房窗户下挂着几只空调外机。烈日下，空调外机轰隆作响，为室内的人提供清凉。承载这些庞大机器的，就是两只三角形的空调支架。最近，笔者走访中发现，不少空调支架存在“超龄服役”的现象。

昨日，笔者走访了柳市镇的柳黄路和乐成镇的乐西路、站前路等，发现这些路上楼房外的空调支架都有不同程度的生锈现象。笔者在乐西路一栋住宅楼前看到，二楼挂着的空调支架油漆已全部剥落，两只铁架已完全生锈。乳白色的空调外机下，两个锈黄的架子特别扎眼，让人不禁担心，架子是否会随时承受不住重量而断裂。“这空调装了近十年了，平时对支架的情况没太在意。”吴女士说，她准备等买了新空调后再换一个架子。

随后，笔者从我市苏宁、宏美等几家家电商场了解到，目前他们很少接到专门更换空调支架的要求。有十来年安装空调经验的

胡相阳师傅告诉笔者，1.5P空调外机的架子，通常能承受200公斤左右重量，一般空调外机架子的寿命在5~7年。胡师傅提醒市民，安装空调时最好选用不锈钢、加厚的架子。如果发现架子有生锈的迹象，要及时检查螺丝接口，如果有松动、生锈腐烂的情况，就要及时更换新的架子。

苏宁电器售后服务中心乐清网点的主管陈里业建议，每隔半年可以用小水流慢慢冲洗一下外机和支架，去除灰尘，防止油漆被腐蚀。长时间不使用空调，可以给外机套上外机罩或者遮雨篷，防止机器及支架经长期日晒雨淋后油漆剥落、氧化生锈。

(见习记者 蔡甜甜)

街巷市井

yueqing daily

电梯停电惊魂40分钟

质监部门提醒：被困电梯不要强行撬门

电梯突然停止运行，里面没有灯光，电梯报警器也失灵了，从被困到获救，3人在电梯中遭遇惊魂40分钟。

三名业主困在小区电梯 40分钟

8月2日中午11时许，家住市区清远路乐昌小区的万先生像往常一样走进电梯，此时同住该居民楼的一对夫妇早一步进了电梯，那位先生是位坐轮椅的中风患者，行动不便。电梯运行几秒后忽然不动了，所有的灯也熄灭了，万先生他们眼前一片黑暗。

万先生立刻想到电梯内的“紧急呼救”按钮。按了按钮，没有反应，接着按，还是没有反应。10分钟后，他用手机向物业管理员拨打求救电话。几分钟后保安来了。保安一层一层找到了电梯所处位置，一边安抚里面的人不要惊慌，一边联系小区物业管理委

员会的电梯维修工来帮忙。十几分钟后，电梯维修工来了，但是无法将被困的人解救出来。物业部门又联系电梯维修保养公司的人来帮忙解救。此时，万先生他们三人出现了不同程度的头晕、胸闷，害怕被困电梯会有危险，情绪变得有些激动。

在被困电梯40分钟后，电梯门出现了一条缝隙，万先生用尽全身力气将电梯门撬开，逃出电梯的万先生发现电梯是悬空停在离三楼地面4公分的地方，轮椅无法推下来。万先生又爬进电梯，费了九牛二虎之力才将那位先生抱出来。

物业解释：忽然停电导致电梯出故障

笔者找到乐昌小区物业管理委员当日值班保安小丁，他说当时小区忽然停电，电梯出现故障，他们接到求救电话及时联系了电梯维修保养公司的人来帮忙。电梯工是十几分钟后才来的。由于是忽然停电，电梯当时停在三楼和四楼之间，电梯工爬上顶层16楼将电梯慢慢放下来。所以才耽误了一些时间。

他们在电梯外面一直安抚被困业主不要惊慌，但是业主认为物业没有及时将他们救出，情绪非常激动。忽然停电，事先又没有得到通知，电梯出故障也实属无奈，平时遇到忽然停电，他们都会及时查看有没有人被困电梯。小区的电梯每年都有定期检验，并且电梯维修保养公司每半个月都会派人来做一次保养。

质监部门提醒：强行撬门不安全

市质监局安全监察科的工作人员提醒，一旦被困电梯千万不要慌张。首先按钮求救，也可用手机联系外面的人，等专业人员救援。不要强行撬门，一旦电梯突然恢复供电，撬门者可能被夹住，甚至被带动升降，后果不堪设想。另外，电梯可能停在两个楼层间，与楼层地板有落差，难以确认电梯所处位置，容易失去

平衡或踏错方位发生坠落事故。按照规定，电梯投入使用后每年必须检验一次，并将检验合格证贴在电梯的显眼处。电梯里都应贴上《电梯安全注意事项》和《电梯使用安全通知》，一旦被困电梯可拨打上面的紧急救援电话。(实习生 卓永萍)

向本报 QQ 热线提供线索的万先生将获得 70 元报料奖

报价单 |



干货类 (单位：500 克)

虾干 (小)	50 元
虾干 (大)	60 元
墨鱼干 (普通)	70 元
小鱿鱼 (普通)	10 元
小鱿鱼 (优质)	25 元
蟹鱼鲞 (普通)	35 元
蟹鱼鲞 (优质)	45 元
鱼片	28 元
牛肉片 (普通)	33 元
跳鱼干 (普通)	170 元
跳鱼干 (优质)	190 元
花生	6~7 元
黄豆	3~5.5 元
红豆	8~10 元

(来源：乐成东街菜场)

绿豆	10~11 元
荷包豆	20 元
开心果	33~38 元
腰果 (普通)	30 元
腰果 (优质)	33 元
核桃肉 (普通)	47 元
核桃肉 (优质)	50 元
花生	6~7 元
黄豆	3~5 元
莲子	30~35 元
红豆	8~10 元
干金针菇	18~20 元
荔枝	10 元
薏仁 (普通)	16 元
薏仁 (优质)	18 元
黑豆	18~20 元
黑米	10~12 元
小麦	3~4 元

(来源：乐成中心菜场)

你的问题我来答 |

yueqing daily

集体户口如何办理？

一先生来电咨询：

我是外地人，现在在乐清一家企业找到工作了，想在这边落实集体户口，应该如何办理相关手续？

乐清市行政服务中心答复：

这种情况下办理落户手续至少要具备以下两个条件：一、持有大中专文凭；二、所在单位要有集体户口。具体在哪里落户要咨询当地的派出所。

(王茶茶)

本报 QQ 热线上的群众声音

大热天为何对树木进行剪枝？

市民王先生反映：

当下正值酷暑，街道两旁枝叶茂盛的树木能为来往的市民遮阴，可让我纳闷的是，市区好

几条街道两侧的树木却都被园林工人砍去了不少树枝。好端端的树枝，为什么要把它们砍去那么多呢？

提前修剪防台风

7月30日上午，笔者来到市政园林局的园林绿化科办公室，科长何勇告诉笔者，之所以对这么多的树木进行大范围面积的修剪主要是有两个原因：夏季是树木生长的高峰期，如果不进行定期修剪，容易造成一些电线穿绕在树枝中间的现象，存在很大的安全隐患。一到刮风下雨天

特别是即将到来的台风天，可能对供电线缆造成威胁，所以必须修剪树枝。按照要求，一般情况下，树木要距离高压线至少1.5米以上的距离。此外，一些路口的树木夏日生长茂盛，遮挡住了交通信号灯，在交通部门的要求下，最近对市区范围内大部分路口的树木进行了修剪。

市民发现隐性险情可报告电力部门

修剪后的树木受风受力面积会减少，能防止大风刮倒树木和大树枝，保障市民和来往车辆的安全，同时能给树木减负。而且修剪后树的高度比较一致，能提升城市道路的景观。

如果发现市民恶意破坏或砍伐树木，工作人员将会上报到城

管部门，对破坏者予以惩戒。此外，台风天即将到来，如果市民发现一些枝繁叶茂的树木距离高压线或电缆太近，存在一定安全隐患，可将情况汇报给市电力部门，现场勘查后，园林工人会到现场修剪，排除隐性险情。(见习记者吴梦梦 记者郑露露)

报价截至 8月3日上午 11时，价格属随机抽样。